Fazekas tehetséggondozé szakkor, 8. osztaly, Hujter Bélint 2022. februar 22.

19. szakkor

J6v6 héten nem lesz szakkor a Fazekas+ Fesztival (és a felvételi) miatt.
Még megbeszélésre vdar az elmult hetekbol: 17.3., 18.4., 18.5.

19.1. feladat: Az abran lathato téglalap oldalai 12 ill. 24 cm
hossztiak. Ugy szeretnénk felmérni A-bdl az (egyenlé hosszi) D
x szakaszokat, hogy az ABCD négyszog teriilete fele legyen a &
téglalap teriiletének. Mekkora legyen az x hosszisag?
A = B

19.2. feladat:

a) Hany kiilonboz6 hétjegyli szamot lehet késziteni 6t darab 5-6s és két darab 2-es szdmjegybél?

b) Hanyféle utvonalon lehet eljutni az dbra A pontjabdl a B pontjaba, ha csak a vonalakon haladhatok,
és azokon is csak jobbra vagy lefele szabad mennem?

A

B

c) Legfeljebb hany metszéspontja lehet 7 egyenesnek?
d) Keress minél erésebb kapcsolatot az el6z6 harom kérdés kézott.

19.3. feladat: Adj meg egy olyan 10-jegyli szamot, amelynek nincs két egyforma szamjegye, és az elsd
két jegyébol allo szam oszthatod 2-vel, az elsé harom jegyébdl allo szam oszthatd 3-mal, az els6 4 jegyébdl
allo szam oszthato 4-gyel, ..., az els6 9 jegyébdl all6 szam oszthatd 9-cel és végiil az egész szam oszthatod
10-zel.

19.4. feladat: Két borkeresked6 érkezett az orszaghatarra. Az egyiknél 64 akd, a masiknal 20 akéd
ugyanolyan bor volt. Pénziik azonban kevés volt a vam megfizetésére, igy a hidnyzo pénzt borral potolték.
Az elso keresked6 40 petak mellett még 5 ako borral fizetett, a masik 2 aké borral fizetett, de visszakapott
40 petékot. Mennyibe szamitottak a bor akéjat és mennyi volt egy akéd bor vamja?

19.5%*. feladat: Adott két kor és egy szakasz az dbran lathato elrendezésben. Hogyan lehet megszerkesz-
teni egy olyan egyenest, amely mindkét korbol pontosan a szakasszal megegyezd hossziisagu hurt metsz
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